

A 巴黎春天为您谱写幸福篇章

莱芜巴黎春天婚纱摄影楼自1997年创办以来,历时近16年的艰苦历程。以优良的服务品质、精湛的专业技术、优质的产品,服务新人近五万对,成为莱城新人婚纱照的首选名店。会馆隶属于巴黎春天婚纱摄影机构,是为莱城新人打造的华东地区最大的一座集婚纱、艺术、广告摄影于一体的大型摄影基地。

巴黎春天皇家尊荣会馆全城采用1:1景观比例设计,打造近百个实景景点,实现了全程实景拍摄,淘汰了原有的背景生硬的拍摄模式。可用景点达230余个,创造了华东地区及全国的多个第一,被业界称之为婚纱实景基地航母,巴黎春天皇家尊荣会馆影城期待与莱城新人一起,谱写全新的幸福篇章。(见习记者 贾丽)



E 颠峰造型 引领时尚发艺潮流



也许你对自己的发型不够满意,也许你正在苦恼没有找到适合自己的发型。没关系,颠峰造型帮你忙。精心的发型设计、专业的设计团队总能打造一款适合你的造型。

“我们做头发,首先要有一种积极的心态,才会在造型设计上做出最适合顾

客的发艺。”店长阿伟对记者说,“精剪的技艺固然很重要,但也离不开学习。我们颠峰团队常常就某个发型设计开展讨论,研究确定新的发型样式。”

精心做好每一丝头发,打造发型最佳效果。颠峰造型可能不是最出色,但绝对是最合适的。(见习记者 冯建华)

B 好时光娱乐会所 让你欢唱无极限

好时光量贩式ktv娱乐会所4小时免费欢唱的消息在本报刊发以来,记者接到不少读者打来的热线,纷纷表示4小时免费欢唱是他们最钟爱的“宝物”。

据了解,好时光娱乐会所2009年入驻莱芜以来,一直深受莱芜市民的青睐。不论你是时尚女郎还是潮流帅哥,不论你是都市白领还是草根百姓,都会为好时光娱乐会所找到自己喜爱的欢唱空间,在立体环绕声中尽情挥洒你的最美好声音。

“本店拥有高品质立体环绕的音响效果,激发顾客的欢唱激情。”店长王先生告诉记者,“我们不断更新海量歌库,让消费者在第一时间享受到最新最全的歌曲,顾客所想的就是我们想要的。”(见习记者 冯建华)



F 名指会让你的指甲缤纷闪亮



十尖尽换红鸦嘴,数点桃花汛水流。手是女人的第二张脸,俏美的双手上,精致的美甲做工,绝对是你爱爱情节的不二选择,给指甲做缤纷造型,打造迷人的视觉效果,还在犹豫什么?

29日15时许,记者跟随贾女士来到名指会,店里美甲设备一应俱全。刚到前台,便有工作人员上前热情询问。得知贾女士是来做美甲,工作人员便详细的介绍起来,美甲第一步会根据顾客手型修出合适甲型,以便能突出手的独特、靓丽、修长和柔媚,然后按照肤色不同来选择合适彩油,有突显女性魅力的红色系、清新个性的绿色系、浓郁现代的银色系等,还有金色蝴蝶结、条纹、心形、彩色珠子等众多精美美甲图案等你来选。

(见习记者 冯建华)

C 施尔明 服务为先 患者至上

山东施尔明眼科医院始终倡导“患者至上”的核心价值观,施行“个性化医疗、人性化服务”的理念,针对每个病人病情特点设计出最佳的诊疗方案,让患者在就医中时刻体验到关爱和安慰。

医院热心慈善防盲和扶贫助残等社会公益事业,免费开展复明手术逾万例。全体员工以“爱国、爱院、爱岗、爱患、团结、拼搏、敬业、奉献”为医院精神,在全国和全省眼科界树立起良好的品牌。医院连年获得“山东省青年文明号”、“部级先进集体”、“山东省医德医风先进集体”、“扶贫助残先进集体”、“干部保健先进集体”等荣誉称号。

“看眼病到施尔明,施尔明送给您光明”已是广大眼病患者有口皆碑的佳话。(李亚曼)



G 中国联通赞助10张价值220元的流量卡

5月30日,中国联通莱芜分公司打来热线,为回馈莱芜广大市民,赞助10张价值220元的联通流量卡,2G资费享联通3G21M高速上网。

据了解,莱芜联通2/3G流量卡,10元包100M3G上网流量,亲身体验联通3G21M高速网络,来电显示3元/月,无其他必选包;市话0.1元/分钟,长途0.25元/分钟,其他执行标准资费,2G资费超级优惠。活动所赠送的联通流量卡内含220

元话费,其中40元自由消费,另每月赠话费15元,连续赠送12个月。所赠话费中5元可冲减所有费用,10元只冲减市话费、长途费、短信费。

中国联通正在加快移动通信网络建设步伐,加大固定宽带网络建设力度,积极推进固定和移动网络的宽带化,为广大用户提供全方位、高品质的宽带通信和信息服务。

(见习记者 王伟)

D 星光大道掀起“最炫服务风”



星光大道KTV自入驻莱芜以来,迅速成为当地娱乐市场领军品牌。这得益于其拥有创新化的企业理念:诚信服务、永续经营、团结合作、精益求精。理念深入每一位员工骨髓,指引着员工以顾客利益至上为原则,快乐工作,掀起一股“最炫服务风”。

顾客一进大厅,个性的专属吧台、温

馨的沙发休闲区、魔幻的舞台灯光,足以彰显星光大道的品味与个性。每一位工作人员脸上洋溢着微笑,指引顾客登记、进包厢。“这家店包厢环境优雅,服务态度特别好,能够让每位顾客都有宾至如归的感觉。”提起星光大道,常来此消费的王宾深有感触地说。(见习记者 于鹏飞)

H 伊莎美尔为您打造美丽神话



伊莎美尔历经10年研究发现:皱纹的根源在于细胞生长能力的强弱,而细胞生长能力取决于细胞生长环境。多年来,伊莎美尔始终如一专注成年女性衰老的研究,成为国际平皱领域的第一品

牌,开创了一个全新的美容时代!位于汶源大街大润发超市西邻的伊莎美尔美容会所为活动提供20张价值580元的美容卡,活动当天,只要您眼明手快,定会满载而归!(见习记者 贾丽)